Приложение № 5

ОГОВОРКА О КАТАЛОГИЗАЦИИ

Для обеспечения процесса каталогизации позиций имущества (изделий), которые являются предметом настоящих торгово-обязательных отношений (далее по тексту „договор”) и которые подлежат каталогизации в соответствии с правилами Системы кодификации НАТО (далее по тексту „NCS”) и Единой системы каталогизации имущества в Чешской Республике (далее по тексту „JSK”) продавец обязуется:
1. 
За свой счет разработать или обеспечить разработку Списка обязательных данных для каталогизации (далее по тексту „СОДК”) всех не каталогизированных позиций имущества, определенных договором (действительно также для позиций для эксплуатации и технического обслуживания, каталогизация которых требуется), упорядоченных в соответствии с разветвлением, всегда посредством приложения, размещенного на www.cz-katalog.cz или на www.aura.cz/mcrlnew/.
2. Обязательной составной частьюразработки СОДК каждой до сих пор не каталогизированной позиции имущества является:
a) фотография с реальным изображением поставляемой позиции имущества в форме электронного файла в формате JPG, разрешение до 1024x768 точек
;
b) гипертекстовая ссылка на веб-сайт или электронный файл, которые содержат технические характеристики изделия. Электронный файл должен быть в формате JPG, разрешение до 1024x768 точек, или в формате PDF, с размером страницы A4. Если невозможно предоставить гипертекстовую ссылку или электронный файл, удостоверить по требованию отдела каталогизации имущества Комитета по стандартизации, каталогизации и государственному контролю качества оборонной продукции (далее по тексту „ОКИ”) правильность данных, необходимых для проведения описательной идентификации, иным способом.
3.  
Вручить ОКИ СОДК за (указать срок, соответствующий объему предмета договора и реальным условиям выполнения договора, лучше всего в интервале 60-45 дней) до физической поставки предмета договора посредством приложения, помещенного на  www.cz-katalog.cz или на www.aura.cz/mcrlnew/.
4. 

За свой счет обеспечить разработку проекта подлежащих каталогизации данных об изделии описательным методом идентификации позиций в виде электронных операций LNC (Запрос на присвоение идентификационного номера НАТО с описательными характеристиками) выбранным агентством по каталогизации
 каждой определенной договором позиции стандартизованных элементов вещевого обеспечения, изготовленной в Чешской Республике или странах, не входящих в НАТО или Tier 2
 и подлежащей каталогизации в соответствии с правилами NCS и JSK.
5. 
Обеспечить вручение проекта данных изделия, подлежащих каталогизации (операции LNC) не позднее чем за (указать срок, соответствующий количеству обрабатываемых операций LNC реальным условиям выполнения договора, лучше всего в интервале 30-15 дней) до физической поставки предмета договора.
6. 
В ходе реализации договора незамедлительно предоставлять информацию обо всех изменениях, касающихся предмета договора, которые влияют на идентификацию подлежащих каталогизации позиций имущества, включая изменения позиций, закупаемых продавцом у субподрядчиков.
Оговорка о каталогизации считается выполненной с момента предоставления исчерпывающих и безошибочных данных, которое подтверждается выдачей положительного „Заключения Úř OSK SOJ о выполнении оговорки о каталогизации”.
Присвоенные идентификаторы (КНИ, NSN) и обработанные данные каталогизации доступны
на www.cz-katalog.cz или на www.aura.cz/mcrlnew/ после окончания процесса каталогизации имущества.
Контактный адрес:
Комитет по стандартизации, каталогизации и государственному контролю качества оборонной продукции и услуг
ОТДЕЛ КАТАЛОГИЗАЦИИ ИМУЩЕСТВА
nám. Svobody 471
160 01 PRAHA 6
ТЕЛ.:
973 213 913
ИНТЕРНЕТ:
www.okm.army.cz
WAP:
http://wap.okm.army.cz
ФАКС:
973 213 930
ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:
katalogizace@army.cz
СОДК – Указания по разработке
Нижеприведенные указания разъясняют или уточняют требования ОКИ по разработке СОДК.
Столбец 1 – Порядковый номер
Позиции должны быть указаны в таблице в той же очередности, в которой они указаны в договоре купли-продажи или в спецификации предмета договора купли-продажи.
Столбец 2 – Каталожный номер имущества (КНИ)
КНИ является внутренним идентификатором Министерства обороны Чешской Республики Если поставщик уже реализовал поставки для Армии Чешской Республики или знает от своего субподрядчика каталожный номер имущества (КНИ), укажет его в столбце 2. КНИ всегда является 13-значным. В начале КНИ всегда указан нуль.
Столбец 3 – Складской номер НАТО (NSN)
NSN - это номер, который используется для идентификации позиций стандартизованных элементов вещевого обеспечения в рамках стран, применяющих Систему кодификации НАТО (NATO Codification System – NCS). Должен быть указан всегда, если уже был присвоен. Также является 13-значным. Более подробная информация о NSN приведена в секции Каталогизация – Нумерация позиции.
Столбец 4 – Утвержденное/Не утвержденное наименование и столбец
Каждое изделие должно быть названо в соответствии с правилами NCS. Для этого в рамках NCS существует перечень так называемых утвержденных наименований (около 43 тысяч), из которых сотрудник агентства по каталогизации (АК) должен выбрать наименование, которое наиболее точно отражает сущность изделия. Для выполнения этого требования необходимо, чтобы в столбце 4 поставщик указал такое наименование изделия, чтобы работник агентства был способен выбрать по нему подходящее утвержденное наименование. Если очевидно, что по указанному наименованию будет сложно найти утвержденное наименование (наименование слишком общее, например, адаптер, муфта, держатель и т.п.), поставщик укажет в комментарии в соответствующей клетке функцию (краткое описание) изделия для упрощения определения подходящего наименования. Если подходящее наименование не будет найдено, сотрудник АК в сотрудничестве с поставщиков создаст так называемое не утвержденное наименование. Более подробная информация об утвержденных наименованиях приведена в секции Каталогизация – Наименование позиции.
Столбец 5 – Код наименования позиции (INC)
Каждому утвержденному наименованию присвоен уникальный пятизначный цифровой код наименования позиции (Item Name Code – INC). Не утвержденному наименованию позиции всегда соответствует INC 77777. Данный INC является одинаковым для всех не утвержденных наименований. В Чешской Республике у не утвержденных наименований можно встретить код, начинающийся буквой С, после которого следуют четыре цифры. Речь идет о так называемом не утвержденном наименовании подтвержденном, которое присваивает ОКИ. Более подробная информация приведена в секции Каталогизация – Наименование позиции.
Столбец 6 – Класс запасов НАТО (NSN)
Каждое изделие должно быть включено в определенную номенклатуру, так называемый класс запасов.  В большинстве случаев этот класс определяется присвоенным наименованием. Для правильной классификации необходимо знать функции отдельных изделий. Нематериальное имущество классифицируется в соответствии с национальной спецификой. Более подробная информация о классификации НАТО приведена в секции Каталогизация – Классификация позиции.
Столбец 7 – Исходный номер (ИН)
Для повторного приобретения имущества необходимо знать фактического производителя изделия (столбец 8) и то, как он маркирует свое изделие. Для маркировки изделия используется выражение исходный номер (reference number). Для записи исходного номера могут быть использованы только цифры и/или заглавные буквы. В исходном номере нельзя использовать знаки препинания. Типичными исходными номерами являются номер детали (Part Number) или номер чертежа. Таким номером могут также быть технические условия, тип или модель изделия и т.п. Более подробная информация о ИН приведена в секции Каталогизация – Идентификация позиции.
Столбец 8 – Каталогизационный код производителя (NCAGE)
Каталогизационный код производителя (NATO Commercial and Government Entity – NCAGE) - это уникальный идентификатор организации в рамках Системы кодификации НАТО. Речь идет о некоем аналоге регистрационного номера организации (IČ). В сочетании с исходным номером (столбец 7) NCAGE идентифицирует изделие и позволяет его повторное приобретение. Если производителю/поставщику до сих пор не присвоен NCAGE, или NCAGE не известен, необходимо вместо NCAGE внести в столбец точное наименование и адрес производителя позиции.  Запрос NCAGE Вам обеспечит наше агентство. Более подробная информация о NCAGE приведена в секции Каталогизация – Идентификация позиции.
Столбец 9 – Оригинальное наименование
Оригинальное наименование - это наименование позиции, которое служит для идентификации позиции имущества при коммуникации между договаривающимися сторонами. Поставщик может использовать иное обозначение, чем производитель. Иногда вместо оригинального наименования используется так называемое торговое наименование (trade name). Если наименование указано на иностранном языке, необходимо указать его перевод на чешский язык.
Столбец 10 – Документация
В столбце Документация указывается код, который определяет тип документации, с которой связан исходный номер, а также указывает, была ли документация доступна агентству во время каталогизации позиции. Если речь идет о чертежной документации, указывается код 1. В остальных случаях указывается код 3, за исключением штрих-кода, когда указывается буква U.
Столбец 11 – Код единицы измерения позиции
Код единицы измерения позиции показывает, за что оборонное ведомство как заказчик платит поставщику. То есть, является ли цена, указанная в столбце 13, ценой за штуку, метр, литр и т.п. Следовательно, в этом столбце необходимо указать соответствующую величину из номенклатуры Коды единиц измерения.
Столбец 12 – Идентификатор редких металлов (PMIC)
Если позиция содержит какой-либо редкий металл, и его извлечение является экономически и технически реализуемым, поставщик выберет соответствующий код из номенклатуры PMIC (Precious Metals Indicator Code). В остальных случаях в столбце 12 укажет код А.
Столбец 13 – Цена
В столбце 13 поставщик указывает цену, по которой продается позиция, включая НДС. Цена указывается за единицу измерения, указанную в столбце 11. Без указания цены позицию невозможно каталогизировать.
Столбец 14 – Складируемость 
В зависимости от характера позиции или в соответствии с условиями договорных отношений (технических условий) необходимо выбрать соответствующий код из номенклатуры Складируемость.
Столбец 15 – Код единицы измерения длины
В столбце 15 указывается код единицы длины, который указывает, в каких единицах заполнены столбцы 16 - 18. Для единицы метр используется код 001, для сантиметра 013 и для миллиметра 012.
Столбец 16 – Длина
Длина воображаемой призмы, которой можно описать позицию. Указывается только значение без единицы измерения.
Столбец 17 – Ширина
Ширина воображаемой призмы, которой можно описать позицию. Указывается только значение без единицы измерения.
Столбец 18 – Высота
Высота воображаемой призмы, которой можно описать позицию. Указывается только значение без единицы измерения.
Столбец 19 – Код единицы измерения веса
В столбце 19 указывается код единицы веса, который указывает, с какой единицей заполнен столбец 20. Для единицы килограмм используется код 150, для грамма 163.
Столбец 20 – Вес
Указывается значение брутто без единицы измерения.
Столбец 21 – Код классификации продукции (CZ-CPA)
Шестизначный цифровой код (без точек) классификации CZ-CPA, которым должны быть обозначены все позиции имущества. Используется для статистических обследований в соответствии с законом № 89/1995 Свода законов.
Столбец 22 – Ветвление
Столбец заполняется только в случае, если предметом договора являются позиции имущества, которые связаны между собой (разветвляются на отцов и сыновей – так называемая спецификация деталей). На первой строке поставщик укажет так называемый коренной „TOP“ элемент разветвления (например, танк), а в столбце 22 значение „0“. На следующих строках будут постепенно указаны ветвления первого и последующих уровней, если отдельные позиции далее разветвляются. Данная связь будет выражена соответствующей комбинацией цифр, причем каждый уровень должен быть обозначен цифрой и отделен точкой за цифрой, например, 0.1 (пушка), 0.2 (кузов), 0.3 (силовая установка), …0.n для 1-го уровня. Далее 0.1.1 (ствол)., 0.1.2 (затвор), 0.1.3 (противооткатное устройство) для 2-го уровня и затем 0.1.1.1. (дульный тормоз) для 3-го уровня и т.д.
Столбец 23 – Агентство по каталогизации
Столбец заполняется кодом выбранного агентства по каталогизации только у строк, в которых указаны до сих по не каталогизированные позиции имущества характера позиции стандартизованных элементов вещевого обеспечения, произведенные в Чешской Республике или в странах НАТО и Tier 2 (каталогизация будет проведена в Чешской Республике). Выбранное агентство по каталогизации будет впоследствии разрабатывать для данных позиций проект данных изделия для каталогизации – так называемые операции LNC.
Столбец 24 – Примечание
Столбец, в котором составитель указывает одну из аббревиатур, приведенных в Правилах заполнения СОДК
�  Действительна для договоров купли-продажи, заключенных после 1 января 2011 года.


�  Настоящим продавец соглашается с использованием данной фотографии для целей JSK и NCS.


�  Физическое или юридическое лицо, владелец свидетельства согласно статье 11 закона № 309/2000 Свода законов «Об оборонной стандартизации, каталогизации и государственной проверке качества изделий и услуг, предназначенных для обеспечения обороны государства, и об изменении закона о мелком частном предпринимательстве». Актуальный перечень агентств по каталогизации помещен на � HYPERLINK "http://www.okm.army.cz" �www.okm.army.cz�.


�  Актуальный перечень стран НАТО, Tier 2 и Tier 1 - см. ссылку на � HYPERLINK "http://www.okm.army.cz" �www.okm.army.cz�, ссылку на� HYPERLINK "http://www.int/structur/AC/135/welcome.htm" �www.int/structur/AC/135/welcome.htm�.
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