Приложение № 4

ТРЕБОВАНИЯ
по обеспечению государственного контроля качества
I. Объем государственного контроля качества
1. Договаривающиеся стороны условились, что при выполнении настоящего договора будет применен государственный контроль качества в смысле закона № 309/2000 Свода законов «Об оборонной стандартизации, каталогизации и государственной проверке качества изделий и услуг, предназначенных для обеспечения обороны государства, и об изменении закона о мелком частном предпринимательстве» в редакции последующих директив, на основании решения Комитета по стандартизации, каталогизации и государственному контролю качества оборонной продукции и услуг (далее по тексту „Комитет“), в объеме и на условиях, предусмотренных настоящим договором. Государственный контроль качества не снимает с производителя ответственности за дефекты изделия (услуги) и за ущерб, нанесенный заказчику.
2. В рамках государственного контроля качества будет осуществлен квалифицированный надзор за качеством и финальный контроль.
3.
При оказании услуги производитель обязуется:
a)
выполнять требования, предусмотренные ČOS 051630;
b)
предоставить возможность проведения аудита качества согласно ČOS 051622 – ČOS 051626 – ČOS 051630
4.
Производитель обязуется поставить изделие (предоставить услугу) в соответствии с действительной технической документацией, указанной в договоре. 
5.
Производитель обязуется согласовать в договоре с субподрядчиками объем и условия государственного контроля качества субподрядов, которые касаются предмета выполнения договора.
II. Условия проведения государственного контроля качества
6.
Производитель представит представителю Комитета перечень субподрядов и субподрядчиков. Представитель Комитета определит, в отношении каких субподрядов будет применен государственный контроль качества. Для обеспечения государственного контроля качества этих субподрядов производитель передаст представителю Комитета соответствующие договоры.
7.
Перед началом выполнения договора по требованию представителя государственного контроля качества производитель разработает план качества согласно ČOS 051648 2-е издание – Требования НАТО к планам качества. Производитель представит план качества представителю Комитета для рассмотрения и дополнения. Производитель доработает этот план с учетом замечаний представителя Комитета, касающихся деятельности производителя.
8.
Производитель не имеет права вмешиваться в деятельность представителя Комитета, связанную с государственным контролем качества. Представитель Комитета имеет право вмешиваться в деятельность изготовителя, а именно, исключительно в связи с выполнением предмета договора и в объеме, предусмотренном законом № 309.
9.
Представитель Комитета имеет право принимать участие во внутренних совещаниях производителя, если на них обсуждается проблематика, касающаяся выполнения договора и деятельности представителя Комитета. Сроки этих совещаний производитель должен сообщить представителю Комитета с согласованным опережением по времени.
10.
Производитель несет ответственность за безопасность и охрану здоровья представителя Комитета в процессе его деятельности в рамках государственного контроля качества согласно особым нормативно-правовым актам.
11.
По требованию Комитета производитель:
a) бесплатно предоставит представителю Комитета для использования необходимые помещения в месте выполнения его деятельности, оборудованные инвентарем, телефонами для внутренней, городской и междугородней сети, сейфы для хранения тайных материалов и т.п.;
b) в месте выполнения деятельность представителя Комитета обеспечит место для его служебного автомобиля;
c) бесплатно предоставит представителю Комитета необходимые помещения для проведения государственного контроля качества, например, контрольные помещения, лаборатории, испытательные лаборатории, склады и прочие помещения с квалифицированным персоналом, а в обоснованных случаях и в нерабочие часы.
12.
Производитель передаст представителю Комитета утвержденный и зарегистрированный комплект технической документации, который служит в качестве контрольного комплекта и хранится у представителя Комитета. Если речь идет о документации большого объема, представитель Комитета решит, достаточно ли ему в таком случае будет иметь возможность регулярного доступа к утвержденному и зарегистрированному комплекту технической документации, хранящемуся у производителя. Хранящийся таким образом комплект документации должен включать все реализованные изменения.
13.
Производитель в любой момент предоставит представителю Комитета возможность доступа к технологическим процессам производства товара или оказания услуги и к процессам тестов и испытаний, которые связаны с государственным контролем качества.
14.
Производитель собственными средствами обеспечит требуемые анализы материалов, которые связаны с государственным контролем качества, в собственных или независимых лабораториях.
15.
Производитель безотлагательно уведомит представителя Комитета об обнаруженных дефектах производства (оказания услуги), которые могли бы повлиять на качество изделия (услуги). Своевременно реализует все меры по устранения обнаруженных недостатков производства (оказания услуги).
16.
Производитель обеспечит, чтобы все важные части и узлы, которые отдел качества производителя или представитель Комитета определят как несоответствующие изделия, были согласованным способом маркированы и уложены отдельно от остальных изделий, и чтобы было исключено их использование.
17.
Производитель не имеет права требовать, чтобы представитель Комитета сократил время, требуемое для проведения государственного контроля качества. В случае работы в несколько смен производитель в исключительных случаях может в письменной форме и с достаточным опережением по времени попросить представителя Комитета провести финальный контроль на второй или третьей смене. Проведение государственного контроля качества на второй или третьей смене не может требоваться в принудительном порядке.
18.
Отдел управления качеством производителя передает изделия (услугу) на финальный контроль представителю Комитета после проведения внутреннего контроля с предписанными и надлежащим образом оформленными сопроводительными документами в смысле соответствующей документации и договора.
III. Условия проведения государственного контроля качества и требования по его обеспечению, если изделие производится или услуга оказывается за рубежом.
20.
Договаривающиеся стороны условились, что при выполнении настоящего договора будет применен государственный контроль качества в смысле закона № 309/2000 Свода законов «Об оборонной стандартизации, каталогизации и государственной проверке качества изделий и услуг, предназначенных для обеспечения обороны государства, и об изменении закона о мелком частном предпринимательстве» в редакции последующих директив, на основании решения Комитета и на условиях, предусмотренных настоящим договором. Государственный контроль качества не снимает с производителя ответственности за дефекты услуги.
21.
Договаривающиеся стороны принимают к сведению, что в смысле пункта 2 статьи 19 закона № 309/2000 Свода законов Комитет потребует от соответствующего комитета страны, в которой предоставляется услуга, проведения государственного контроля качества.
22.
Производитель обязуется включить в договор с зарубежной организацией, предоставляющей услуги, следующие положения:
a) организация, предоставляющая услуги, предоставит возможность представителю соответствующего комитета – Government Quality Assurance Representative (GQAR) – провести государственный контроль качества в соответствии с публикацией Альянса NATO AQAP 2120 Издание 3;
b) услуга будет предоставлена в соответствии с документацией (Technical specification) /точное обозначение документации изделия/;
c) организация, предоставляющая услуги, предоставит GQAR по его требованию всю техническую документацию по услуге;
d) организация, предоставляющая услуги, приложит к поставке Certificate of Conformity для отдельных услуг, которые подтвердит GQAR;
e) организация, предоставляющая услуги, представит GQAR заявление о разрешении отклонения и исключения, которые не влияют на тактико-технические параметры услуги или изделия, его установку, введение в эксплуатацию, техническое обслуживание, ремонт, срок службы, надежность, заменяемость, безопасность и цену;
f) организация, предоставляющая услуги, представит GQAR заявление о рассмотрении отклонения и исключения, которые влияют на тактико-технические параметры услуги или изделия, его установку, введение в эксплуатацию, техническое обслуживание, ремонт, срок службы, надежность, заменяемость, безопасность и цену, и которые по указанной причине будут представлены покупателю на утверждение;
g) организация, предоставляющая услуги, предоставит GQAR возможность участия в решении претензии, если таковая будет к ней предъявлена.
23.
Производитель обязуется передать Комитету проект договора (или выписку из него) с зарубежной организацией, предоставляющей услуги, для контроля положений, который касаются государственного контроля качества.
24.
Непосредственно после заключения договора с зарубежной организацией, предоставляющей услуги, производитель передаст заверенную копию договора Комитету для обеспечения государственного контроля качества.
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	Примечания:
1.
Отклонения, исключения и изменения группы А являются такими, которые не влияют на тактико-технические параметры услуги или изделия, его установку, введение в эксплуатацию, техническое обслуживание, ремонт, срок службы, надежность, заменяемость, безопасность и цену.
2.
Все остальные отклонения, исключения и изменения включены в группу В.
3.
Разъяснение отклонения, исключения и изменения приведено в пунктах 4 - 6 статьи 20 закона.


